
Αν δεν ήταν εξοργιστικό θα μπορούσε να είναι και αστείο, αν δεν ήταν
αλήθεια θα μπορούσε να είναι και ανέκδοτο: Ο δήμαρχος Αθήνας Καμίνης
και ο Γενικός Γραμματέας του υπουργείου Εσωτερικών Συρίγος, αφού
συκοφάντησαν, απείλησαν, εξαπάτησαν και κατέστειλαν τους/τις
Σύρους/ες πρόσφυγες στο Σύνταγμα, μιλάνε την Πέμπτη (18/12) στις
16:30 στο αμφιθέατρο του Αθήνα 9.84 στην Τεχνόπολη στο Γκάζι, για την
«παγκόσμια ημέρα του μετανάστη»!

Καθώς ετοιμαζόντουσαν να κάνουν διάλεξη για το ζήτημα της μετανάστευσης, οι Συρίγος και Καμίνης
πρόλαβαν να παίξουν καθοριστικό ρόλο στην μη στέγαση των Σύρων καθώς και να ενορχηστρώσουν την
αστυνομική επιχείρηση που τα ξημερώματα της Δευτέρας κατέστειλε τον αγώνα των προσφύγων που
βρίσκονταν στο Σύνταγμα. Οι 51 άνθρωποι, ανάμεσα στους οποίους και μικρά παιδιά, που βρέθηκαν στο
τμήμα αλλοδαπών της Πέτρου Ράλλη μετά τις ρατσιστικές μεθοδεύσεις των δυο τύπων που χειρίστηκαν
την υπόθεση, αποδεικνύουν όχι απλά την υποκρισία αλλά κυρίως το θράσος που διακατέχει την
συγκεκριμένη παρωδία που θα γίνει στο Γκάζι.

Επειδή όμως το θράσος δεν είναι το μόνο δικαίωμα που απέμεινε να υπάρχει σε αυτόν τον κόσμο, θα
είμαστε κι εμείς εκεί για να τους πούμε τη γνώμη μας… Θα είμαστε εκεί για να κάνουμε κατανοητό
παντού πως όσο οι Σύροι/ες συνεχίζουν να διεκδικούν τα δικαιωματά τους και την αξιοπρέπειά τους, ο
κόσμος της αλληλεγγύης θα είναι μαζί τους και θα στηρίζει τον αγώνα τους. Θα είμαστε εκεί για να
υπενθυμίσουμε πως οι μετανάστες είναι τμήμα της εργατικής τάξης και τα προβλήματά τους θα λυθούν
από τη συλλογική δύναμη της τελευταίας και όχι από υπουργεία και δημάρχους που εξ” αντικειμένου
υπάρχουν για να τους εχθρεύονται.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε στηρίζει και συμμετέχει στο κάλεσμα που κάνουν από
κοινού οι Σύροι/ες πρόσφυγες και η Συνέλευση Αλληλεγγύης τη Πεμπτης στις 4:30μ.μ. σε συγκέντρωση
διαμαρτυρίας έξω από αμφιθέατρο του Αθήνα 9.84. Πειραιώς 100 Τεχνόπολις Γκάζι, την ώρα αυτής της
εκδήλωσης – παρωδία.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ, ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΓΚΑΖΙ

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΡΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ

Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε

 

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/09/rocinante_logo.jpg
http://rocinante.gr/index.php/niki-stous-sirous-prosfiges-olesi-sti-sigkentrosi-diamartirias-sto-gkazi/

